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ПЕТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
«18» грудня 2025 року                                                                                           № 934
РІШЕННЯ

Про відмову у взятті на квартирний облік

Керуючись Житловим кодексом України, ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затвердженими Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11 грудня 1984 р. № 470, постановою виконавчого комітету Київської обласної ради народних депутатів і президії обласної ради професійних спілок від 08 липня 1991 року № 112, враховуючи протокол засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Петрівської сільської ради від 16.12.2025 року № 4  та розглянувши заяву гр. Волочай Віктора Вікторовича від 12.11.2025 року               вх. № В-2893 від 14.11.2025, 

виконавчий комітет сільської ради
ВИРІШИВ:

1. Відмовити у взятті на квартирний облік при виконавчому комітеті Петрівської сільської ради Вишгородського району Київської області гр. Волочаю Віктору Вікторовичу, 24.10.1996 р.н., склад сім’ї три особи, який зареєстрований та проживає за адресою вул. Заярська, 11, с. Старі Петрівці, Вишгородський р-н, Київська область, у зв’язку із відсутністю правових підстав для визнання його та членів сім'ї потребуючими поліпшення житлових умов в порядку та на умовах, передбачених чинним законодавством України, а саме, забезпеченість житловою прощею на кожного зареєстрованого члена сім'ї Волочай В.Д. становить 9,55 кв. м., що перевищує встановлену норму розміру жилої площі на території Київської області - до 7 кв. м..
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Петровську Т.В., керуючу справами Петрівської сільської ради. 
Сільський голова                                                     

Радіон СТАРЕНЬКИЙ
